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Program nejvýznamnější konference tohoto zaměření v Česku, který byl zveřejněn na
www.inspo.cz/inspo-2023, představí aktuální možnosti využití technologií zlepšující život
lidí se zdravotním znevýhodněním.

“Účastníci se mohou těšit například na přednášky o možnostech využití generativní umělé
inteligence uživateli se specifickými potřebami, virtuální realitě při mozkových operacích či
myoelektrických protézách,” představuje detaily programu dopolední plenární sekce Zuzana Holá,
ředitelka Nadace Vodafone ČR, generálního partnera konference.

Odpoledne bude jednání již tradičně rozděleno do tří sekcí. V sekci Technologie pro osoby se
sluchovým postižením se prostřednictvím 6 příspěvků seznámí účastníci nejen s aktuální legislativou,
ale i s praktickými aplikacemi pro převod řeči do písemné podoby či titulkování.

Sekce Technologie při vzdělávání a zaměstnávání lidí se zdravotním postižením pak představí
provázání vzdělávacího systému s trhem práce pro osoby se smyslovým postižením a připravenosti
na inkluzivní zaměstnávání.

“Po úspěšném propojení konferencí INSPO a Agory v roce 2022 jsme se rozhodli v tomto modelu
pokračovat a i letos nabídnout tematicky ucelený programový blok. Letos se detailněji podíváme na
zákon o přístupnosti a na to, jak mohou uživatelé se specifickými potřebami poskytovat relavantní
zpětnou vazbu k nepřístupným webům, aplikacím, dokumentům či multimédiím,” představuje
program třetího odpoledního bloku Přístupnost webu, aplikací a dokumentů Radek Pavlíček ze
Střediska Teiresiás Masarykovy univerzity, které obě akce organizuje.

“Jsem velmi rád, že pozvání na konferenci přijala Susanna Laurin, zástupkyně Mezinárodní asociace
specialistů na přístupnost pro Evropskou unii. Ta představí velmi zajímavý a přínosný projekt
UPowerWAD, zaměřený právě na předávání konstruktivní uživatelské zpětné vazby k nepřístupným
rozhraním, jehož výsledky bychom rádi přenesli i do České republiky,” doplňuje Pavlíček.

Ve všech přednáškových sálech bude zajištěn simultánní přepis i tlumočení do českého znakového
jazyka, stejně tak bude zajištěno tlumočení mezi angličtinou a češtinou.

Cena vstupenky je 600 Kč, účastníci s průkazem ZTP, ZTP/P a TP a jejich osobní asistenti zaplatí jen
300 Kč. Kdo bude chtít konferenci finančně podpořit a přispět třeba na dofinancování zvýhodněných
vstupenek, může si zakoupit vstupenku Podporovatel konference INSPO za 900 Kč.

Další informace k registraci a odkaz na registrační formulář najdou zájemci na stránce
www.inspo.cz/registrace.

Zájemci o místo ve vystavovatelské části konference se mohou ozvat Radku Pavlíčkovi na e-mail
pavlicek@teiresias.muni.cz .

Konferenci INSPO 2023 pořádá Středisko Teiresiás Masarykovy univerzity s přispěním BMI
sdružení. Generálním partnerem konference je Nadace Vodafone ČR, partnery konference jsou



AccessibleEU, Nadační fond Českého rozhlasu, společnosti Deloitte a Notino. Mediálními partnery
jsou ČTK Protext, portály Helpnet, Poslepu a Inspirante. Konferenci podpořily Kongresové centrum
Praha a Zátiší Group.
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